Уведомление о проведении экспертизы действующего решения Яранской районной Думы  № 558 от 24.06.2016 «Об утверждении Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных  прав субъектов малого и среднего предпринимательства)», пунктом 4.4. части 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства Российской Федерации» № 209 – ФЗ.
 Управление экономики и развития предпринимательства района администрации района (далее – управление экономики) уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы решения Яранской районной Думы  № 558 от 24.06.2016 «Об утверждении Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных  прав субъектов малого и среднего предпринимательства)» предусмотренного частью 1, а также пунктом 4.4. части 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства Российской Федерации» № 209 – ФЗ, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Настоящая экспертиза проводится в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённым постановлением администрации Яранского района  от 01.04.2019 № 171/1 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» и планом проведения экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов Яранского района на 2019 год, утвержденным постановлением администрации Яранского района от 15.05.2019 № 288 «Об утверждении плана проведения экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов Яранского района на 2019 год»
В целях выявления положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, управление экономики проводит публичные консультации. Текст документа (с изменениями) опубликован http://mo-yaransk.ru/city/property/control/imushchestvo/index.php
Сроки проведения публичных консультаций: с 04.09.2019 по 16.09.2019.

В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направлять свое мнение по прилагаемым вопросам. Перечень вопросов, обсуждаемых в ходе публичных консультаций, прилагается.
Прием замечаний и предложений будет осуществляться по электронной почте yar_admin@mail.ru. или по адресу: 612260, Кировская область, город Яранск, ул. Кирова, 10 каб.63. телефон для справок (883367) 2-19-20.

