ДОКЛАД
на районную Думу

по итогам оперативно-служебной   деятельности
МО МВД России «Яранский» за
девять месяцев  2012 года
В течении 2012 года МО МВД России «Яранский» продолжил реализацию комплекса мероприятий по выполнению задач на приоритетных направлениях деятельности. Предпринимались меры по сохранению контроля за состоянием оперативной обстановки, с учетом социально-экономических факторов, обусловленных последствиями экономического кризиса.

Принятые меры в целом способствовали сохранению контроля за состоянием оперативной обстановки.

Вместе с тем, не в полной мере были использованы возможности противодействия преступности, которая по–прежнему представляет серьезную угрозу безопасности общества.

По итогам девяти месяцев 2012г. сохраняется тенденция сокращения преступности, зарегистрировано 333 преступления (АППГ-372, -10,5%). Раскрыто 224 преступления (АППГ-223), снижение составило 0,4%. Раскрываемость составила 65,5% (АППГ-67,6%), что не значительно выше областного показателя -67,0%.
Удельный вес преступлений, раскрытых в дежурные сутки по «горячим следам» составил –9,5% .


За 9 месяцев произошло снижение на 25,7% тяжких и особо тяжких преступлений, раскрываемость возросла по сравнению с прошлым годом на 1,87% и составила 68%.

Не допущено изнасилований (АППГ-3) и хулиганств. Снижено общее количество краж  со 170 до 129,  на 59,4% снижено количество квартирных краж – 13 (АППГ-32), на 66,7%  меньше совершено краж сотовых телефонов. На 33,3% меньше зарегистрировано мошенничеств, таких преступлений зарегистрировано 10 (АППГ-15). 
К сожалению, в Яранском районе зарегистрировано 1 убийство с покушением и 3 преступления по ст. 111 УК РФ ( умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), все преступления раскрыты. Возросло число грабежей с 13 до 19, из них раскрыто 13, раскрываемость составила – 76,5%. В 3,5 раза возросло число вымогательств с 2 до 9, на 01.10.2012 г. уже раскрыто 7 преступлений данной квалификации, раскрываемость составила 100%, по остальным преступлениям проводится проверка.
Выявлено 15 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков (АППГ-16), сотрудниками отдела выявлено 7 таких преступлений. Из общего числа преступлений раскрыто 12, общая раскрываемость- 80%, раскрываемость Отдела – 100%, все лица привлечены к уголовной ответственности. 
Несмотря на проводимые профилактические мероприятия, произошел рост на 27,1% бытовых преступлений – 75 (АППГ-59), на этой почве произошло 2 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшие смерть потерпевших. Увеличилось количество побоев, причинение легкого вреда здоровью (ст. 115, 116 УК РФ) – 43 (АППГ-16), из них раскрыто 37 (АППГ-14), раскрываемость 86%.  Возросло число истязаний (ст. 117 УК РФ) – 10 (АППГ-8).  Снижено число преступлений, квалифицируемые ст.119 УК РФ (угроза убийством) – 26 (АППГ-31). 
Отмечен хоть и незначительный, но все же рост рецидивной преступности, за 9 месяцев произошло 134 преступления лицами, ранее совершавшими преступления (АППГ-130), 80 из них – ранее судимыми (АППГ-69).

По прежнему остро стоит вопрос преступности, совершенной в общественных местах, в т.ч. на улице. 

На территории Яранского района отмечен рост преступлений, совершенных в общественных местах – 65 (АППГ-59, +10,2%), в т.ч. на улице – 57 (АППГ-48, +18,8%). 

На 25,3% выросла «пьяная» преступность- 99 (АППГ-79), их удельный вес в общем числе преступлений составил 44,8%. 
Хотя обстановка с подростковой преступностью несколько стабилизировалась, все же за 9 месяцев 2012 года несовершеннолетними совершено14 преступлений (АППГ-16).
В целях стабилизации обстановки на улицах и в общественных местах проводится реализация муниципальной программы «Профилактика правонарушений и преступлений в Яранском районе Кировской области» на 2010-2012 годы, выполнен монтаж системы видеонаблюдения на улицах города (7 видеокамер,) с установкой базового оборудования на 16 видеокамер в дежурной части  МО МВД России «Яранский». В 2013 году в рамках реализации программы планируется установить еще 3. В соответствии с решением Яранской городской думы № 279  утверждено «Положение о добровольных народных дружинах по охране общественного порядка на территории Яранского городского поселения». По отдельным графикам осуществляется совместное патрулирование по улицам г. Яранска за истекший период 2012 года при участии ДНД выявлено 79 правонарушений. Введена практика проведения выставления дополнительных нарядов по охране общественного порядка, которые работают по план-заданиям. Патрулирование  осуществляется сотрудниками патрульно – постовой службы полиции совместно с участковыми уполномоченными полиции и  иными сотрудниками Отдела. 

Особую тревогу вызывает обстановка, которая сложилась на наших дорогах. За 9 месяцев 2012 года на территории Яранского района зарегистрировано 36 ДТП (АППГ-29) в которых ранено 57 человек (АППГ-36) и 5 человек погибло (АППГ-2). 1 ДТП произошло по вине пьяного водителя. 2 ребенка, являясь пассажирами автомобиля и 1 подросток – водитель мопеда получили травмы. В целях снижения сложившийся ситуации сотрудниками ГИБДД проводятся профилактические мероприятия: выявлено 387 нарушений ПДД детьми, в СМИ опубликован 141 материал, из них на сайте администрации – 31, проведено 706 бесед в школах и дошкольных учреждениях.
В целях стабилизации оперативной обстановки в районе сотрудниками отдела будет продолжена работа  по выявлению, раскрытию и профилактике преступлений, в том числе среди несовершеннолетних, с проведением соответствующего комплекса оперативно-профилактических мероприятий. 
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